

*Информировано
бюджетом
и обективно!..*

НАШ
КАЛЕНДАРЬ

27 ДЕКАБРЯ - День спасателей РФ

28 ДЕКАБРЯ - 4 года назад был совершен теракт в Доме правительства Чечни в Грозном погибли 71, ранены несколько сотен человек.

ИМЕНИННИКИ
НЕДЕЛИ

Степан, Трифон, Анна, София, Деник, Зоя, Михаил, Модест, Семен.

НАРОДНЫЕ
ПРИМЕТЫ

27 декабря - Ехиминский день. Фирс, Касиф, Трофим и Февраль. Выходит ехидны, кикиморы и жалится у оконицы.

28 декабря - Стефан, Трифон, Кавказ Трифон, таков и март.

СЛОВО
НЕ ВОРОБЕЙ

Веселый взгляд проверяется кущающим в пир. Д. Герберт.

ПОГОДА
НА ВЫХОДНЫЕ28 ДЕКАБРЯ - 6...8, снег
29 ДЕКАБРЯ - 6...8, снег
30 ДЕКАБРЯ - 6...8
31 ДЕКАБРЯ - 5...11, снегКУРСЫ ВАЛЮТ
ПО ЦБ\$ - 26,29 руб.
€ - 34,70 руб.ПРЕСС-СЛУЖБА
ОБЛАДМИНИСТРАЦИИ

Отделение Пенсионного фонда РФ по Владимирской области информирует о доставке пенсий через предприятия почтовой связи за выходные и праздничные дни января 2007 года:

дата по графику	дата выплаты
1.01.2007 г.	29.12.2006 г.
2.01.2007 г.	30.12.2006 г.
3.01-4.01.2007 г.	3.01.2007 г.
5.01-6.01.2007 г.	4.01.2007 г.
7.01.2007 г.	5.01.2007 г.
8.01.2007 г.	6.01.2007 г.
9.01.2007 г.	9.01.2007 г.

Начиная с числа выплаты пенсий будет производиться в соответствии с графиком доставки.

ПУСТЬ ПОРАДУЮТСЯ ДЕТИ

Отдел по проблемам семьи, женщин и детей администрации города совместно с магазином «Умка» объявили благотворительную акцию «Новогодний сундучок» для детей с ограниченными возможностями.

В первые ближайшие дни детей, рожденных в этот год, находятся в этом возрасте. Это матери, которые не посетили медицинские учреждения, школы, обучающиеся на дому, а также дети со сложными психофизическими отклонениями, которые по состоянию своего здоровья не могут посещать школу. Всего в списке 41 ребенок.

В магазине «Умка» установлены специальные стойки, а на них выставлены открытки с указанием имени и возраста детей, которые ждут подарков. Под елкой стоит сундук. Заведующая отделом по проблемам семьи, женщин и детей Н. Школьникова и старший инспектор О. Лукиянова обратились к гражданам и организациям с просьбой принять участие в этой акции: «уважаемые гусевцы! Приобретая подарки в «Умке» для своего ребенка, положите в ящик, который обделен здоровьем, и так радуйте любящих вас родителей, друзей, проявив спортивную заботу. Подарки могут быть самыми разными и интересными: плюшевые игрушки, и коммюнике, иностранные поисковые принадлежности, и нарядная обувь. Помощь будет адресной. Призываю принять участие в этой акции частных лиц, предпринимателей и организаций!»



итий и организации. Определитесь, кому из малых конкретно вы хотите сделать подарок. Сотрудники магазина «Умка» доставят его на дом. Сделайте для этих детей волшебный новогодний праздник!

На фото А.Зубанова: Ольга Лукиanova приглашает пополнить сундучок подарками.

РОССИЙСКИЕ СПАСАТЕЛИ



День спасателя установлен Указом Президента Российской Федерации от 26.11.1995 г. № 1306 «Об установлении Дня спасателя Российской Федерации».

Именно в этот день в 1990 году Советом Министров РСФСР образован российский корпус спасателей. Дата принятия этого постановления считается временем образования МЧС и является Днем спасателя.

С момента образования МЧС в стране началось формирование эффективной системы реагирования на различные чрезвычайные ситуации.

За последние годы наработана и внедрена в жизнь созидательная концепция и нормативная база в области ГО и ЧС, обеспечена материально-техническая база и его структура. Мобильные подразделения МЧС за время своего существования участвова-

ли в более 150 тысячах спасательных операций в России и в почти 50-ти странах мира, спасли десятки тысяч человек.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 2002 года в составе МЧС России образовалась большой коллектив Государственной пропаганды волонтерской службы.

В нашем городе на базе пожарного караула пожарной части № 19 в 2004 году создано и работает спасательное подразделение, а телефон «101» - стоял единным телефоном службы спасения МЧС.

С. САМОЙЛОВ.

С 1993 отряд государственных спасателей в городе Гусь-Хрустальный возглавляет С. С. Самойлов.

Много лет назад, он выбрал для себя профессию пожарного. Он окончил Московскую высшую инженерно-техническую школу. Начал с должности младшего инженера по противопожарной безопасности, и настоечные времена - пополнение личного состава.

Тот, кто выбрал профессию пожарного, должен быть в любой момент вступать в борьбу с определенной стихией. Это его долг. А для этого важна не только физическая подготовка, но и наличие техники, современного оборудования.

Укрепление материально-технической базы Сергей Викторович уделяет первостепенное значение.

Под его руководством были сделаны капитальный ремонт в пожарных частях городов Гусь-Хрустальный и Кулупово, г. Ульяновск.

Построены гарнитуры для техники, введен в эксплуатацию пост технического контроля пожарных автомобилей, спасательные помещения для вновь созданных спасательных подразделений.

Создан не имеющий аналогов во Владимирской области пожарно-спасательный пост (ПСП) в поселке Троицкое.

Работают спасатели по лесным и торфяным пожарам и имеют специализированную технику.

Большое внимание С. В. Ребов уделяет служебной и физической подготовке личного состава. Неоднородному командо ОППС на областных соревнованиях по пожарно-прикладному спорту, другим видам спорта, а также по различным производственным мероприятиям приносит успехи.

На протяжении многих лет гусевские химинженеры-дозиметристы были лучшими в области.

В сложных ситуациях Сергей Викторович всегда берет ответственность на себя. За профессию спасателя он гордится, работает неоднократно награждена почетными грамотами областной администрации, имеет нагрудный знак «За отличную службу в МВД».

Сергей Викторович гордится своими сослуживцами. Его команда - замечательные люди, готовые выполнить свой долг до конца.

ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ,

КОМИТЕТ
ПО ФИЗИЧЕСКОЙ
КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ,
АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДА

подразделение
и гостей города
и гостиницам
Новогодний
отдых
и гостеприимство
на новогодние
мероприятия

ПЛОЩАДЬ СВОБОДЫ

1 января 2.00 - музыка в новогодней атмосфере

ГОРОДСКИЙ ЦЕНТР
КУЛЬТУРЫ И ДОСУГА

В картической аллее «Новин» (площадь ГЦД) первоначальная выставка «Сказки о сказках» и выставка «Салтыковщуков». До конца января выставка будет работать ежедневно, кроме понедельника и вторника, с 11.00 до 15.00. Цена билета: взрослый - 100 рублей, детский - 50. Для инвалидов - бесплатно. Билеты приобретаются в кассе ГЦД.

2, 3 января в 12.00, 14.00 - новогодний юмор-шоу программы для детей «Новогодний серпантин» (билет 50 рублей).

5 января в 18.00 - новогодний шоу-концерт («Москва»).

6 января в 15.00 - новогодний вече-театральный музей под дождем «Спектакль» (подать никого не поздно) (цена билета 10 рублей).

7 января в 18.00 - спектакль концертный «БИЛЛАРД» (120, 100, 80 рублей).

13 января в 18.00 - новогодний зал «БИЛЛАРД» (зимний спектакль «Новый год» (100, 80, 60 рублей)).

КОНЦЕРТ «АЛАМАЗ»

1 января с 9.30 до 6.00 - новогодний развлекательный программа «Ночь СТОЛЫ» (программа 2-х фильмов), новогодний дискотека, фуршет (100, 80, 60 рублей).

13 января в 18.00 - новогодний зал «БИЛЛАРД» (зимний спектакль «Новый год» (100, 80, 60 рублей)).

ДМ «КРУСТАЛЬНЫЕ ГРАНИ»

7 января в 14.00 - рождественский семейный вечер открытия КЛУБ ПОС. ГУСЕВСКИЙ

29 декабря в 18.00 - вечер открытия.

30 декабря в 11.00 - детский новогодний утренник для жителей поселка «Приморский» в подсобном центре.

1 января с 1.00 до 4.00, с 21 до 22, 2 января с 21.00 до 24.00 - новогодний фестиваль для жителей поселка Гусевский.

СК «ПЛУТАШНИЦА»

3, 4, 5 января с 15.00-20.00 - четырехчасовой фестиваль для мини-футбола.

3, 4, 5, 6 января в 10.00-12.00 - переносной городок для мини-футбола.

СК «ХАРДЛОМ»

5, 6, 7 января в 11.00 - рождественский турнир по болеболу «СТАДИОН «ТРД».

6 января в 11.00 - 13-матчевый чемпионат области по зимнему каратсу.

7, 8, 9 января с 10.00-12.00 - новогодний фестиваль для мини-футбола.

10.00 - 22.00 - в зависимости от погодных условий работы катков на спальных районах «Труд», «Центральный», ДСК «Хардлом».

РАЗДОЛЬЕ ДЛЯ ЗАСТОЛЬЯ

ОЖИВЛЕНИЕ

Взять 1 горбуши, головку лука, 3 ст. л. муки, яйцо, перец, зелень, соль, сахар.

Очистите рыбку от костей и кожки и нацищайте ее руками. Поджарьте лук, смешав его с нацищанной рыбой, добавив муку, перец, соль, зелень, сахар. Хорошо перемешайте, бросьте ложкой в кастрюлю.

СКУМПРИЯ В ТОРТОЧКЕ

200 г фруктового джема, 100 г растопленного сливочного масла, 100 г сахара, 1 яйцо, 100 г муки, 100 г измельченных крахмала, соль, перец, растворимое молоко, яйцо.

Очищенный лук и морковь нарежьте кружочками. Рыбку очистите, нарезьте кусочками, нарежьте яйца кружочками.

В горшочек уложите слоями рыбку и кусочки, каждый слой полейте сливочным джемом и склея присыпаем.

Сверху залейте смешанной горячичной нацищанкой крахмальной и запекаем в духовке около 20 мин.



КАЛМАРЫ «ПРИ ГОРОСДЕРЯ»

3 тушки кальмаров, 1 стакан риса, 50 г сливочного масла, 1 яйцо, 1 кг крупной моркови, 100-150 г измельченных крахмала, соль, перец, растворимое молоко, майонез.

Лук порезать на крупной терке, смешавать вместе в сливочном масле. Сложить сюда кальмары, смешанные с измельченными грибами и отваренным рисом, посолить, поперчить.

Тушку кальмаров наполнив сливочным маслом, скрутить зубочисткой и положить в сковороду с разогретым маслом, сверху смазать майонезом, накрыть крышкой и тушить 5 минут.

Выложить кальмаров на блюдо, морковь вырезать птичками, из горошка герца сдеть глазки.

- Как провел Новый год?
- Не знаю, еще не рассказывали...

Разговор двух вечно голодающих студентов:

«Слушай, Вася, а давай, может, поросенка заведем? Или кролика? Или козу? Или козуля его, а месяца через три, как раз к Новому году забьем, а?

«Да нет, ты подумай, такая вонь, грязь...

«Да ничего, Вася, привыкнешь...»

31 декабря. Звонок ребенку:

«Але, Степан! Привезают скорее. Наш папа с ума сошел. Надел красный халат, валенки и всем говорит, что я - это я!»

«Ну и что вы с Катей решили по поводу Нового года?»

«Мы решили - пусть наступает...

Утро 1 января. На столе записка: «С Новым годом! Р.С. Рассон в холдинговых Р.Р.С. Холдингах на кухне!»

Самый короткий день в году - 1 января. Просыпайся с 24 секундами утра! Тебе жестко!

Телефонный опрос, проведенный навыходе после 31 декабря, дал следующие результаты: 2% опрошенных ответили «да», 3% - «нет», остальные 95% - затруднились ответить.

«Дед Мороз, спасибо за подарок, который ты мне принес,

«Пустишь, стоит благодарности.

«Я тоже так думаю, но мама велела так сказать.

Утром 1 января жена говорит мужу:

«Помоги мне сделать уборку после праздника.

«Не могу. Голова раскалывается, руки трясутся...



- Вот и хорошо! Ты вытынешь все коврики и пополниши.

Три стадии взросления мужчин:

1) он верит в Деда Мороза;

2) он не верит в Деда Мороза;

3) он - Дед Мороз.

- А давайте позовем тех, без кого не обходится ни один Новый год!

- Милиция! Милиция!

2007 ГОД В 12-ТИ ЛИЦАХ

КРЫСА. Год противоречий и противоречий, поисков выходов. Год Ка-Бана - только предварение нового трехлетнего цикла, так что в нем предстоит близкайшие двенадцать месяцев - доводить, а об уроках лучше не думать, если времени придет через год.

Кабан несет в вашу жизнь перемены, и не стоит им противиться. Год подходит для любых начинаний, для смены деятельности. Меняйте жизни - и менятся сами.

БЫКИ. Бык, которые там что-никто и что-никто предсказуемы и порядок, в год Кабана придется повиноваться.

Бык, который в год Кабана, особенно в работе и в личной жизни, настороживается на новую волну - и год становится для вас вполне благополучен! Вы почувствуете себя свободнее, сильнее, увереннее, удивичнее. Вам предстоит позведки, разнообразные, при общении, плоды ваших усилий и новых находок; приятные впечатления, новые друзья и знакомые, новые возможности, повышенные доходы, рост по-путиности.

Успешно будут складываться дела в области карьеры, удачно ожидают вас в творческих начинаниях, а также в личной жизни.

ТИГР. Год Кабана - успешное время для Тигров, особенно для тех, кто активно участвует в общественной жизни, ориентирован на карьеру и профессиональное рост. Тигры будут получать от прошлых усилий, некоторые из них будут иметь успех, другие - ответственные должности. Всегда дождется, прежде всего, вырастут возможности увеличиться, а популярность и авторитет - возрастут. Но при одном непрерывном условии: в этом году вы должны отказаться от любых начинаний и экспериментов - они обречены на крах!

КОТ. Год Кабана для родившихся под знаком Кота - традиционно удачный период: это время исполнения желаний. Кабан сделает вас свободнее, увереннее, более багажа и удачливее. Год удаленных путешествий, самозабвения и путешествий. Попытка выделиться, обратить на себя внимание, показать хороший кончик, если вас ждут звезды, одобряющие вас, проклятия коллег, денежные затруднения. Сказанное выше не означает, что на вашем пути не выпадут подобные судьбы, но это - награда за прошлые заслуги, результат проделанной работы. В наивной жизни тоже не обходится без ошибок и разочарований; и родственники поднимут пыль для беспокойства, и вторая половина может в самых неподходящий момент начать выяснять отношения.

КОЗА. Повсевременно себя приводите в порядок, чтобы в этом году вам было легко и удобно. Те же Кошки, которые побояются что-либо менять в своей жизни, предупреждают путинную работу, проще обходится без ошибок и разочарований; и родственники поднимут пыль для беспокойства, и вторая половина может в самых неподходящий момент начать выяснять отношения.

КОЗА. Повсевременно себя приводите в порядок, чтобы в этом году вам было легко и удобно. Те же Кошки, которые побояются что-либо менять в своей жизни, предупреждают путинную работу, проще обходится без ошибок и разочарований; и родственники поднимут пыль для беспокойства, и вторая половина может в самых неподходящий момент начать выяснять отношения.

ЭМЕЛЬЯН. Вас ждет весьма скромная жизнь. Могут обостриться отношения с родственниками, возможны также донесения петербургской полиции.

Бомбометание, вспышки финансовых вопросов. Вличине погибнет кое-кто, скрывающий проблемы, а потому семейным Драконам следуют всеми силами поддерживать добрые отношения со своей половинкой, уходить от поблизости к опасным влечениям.

ОВЕРЬЯНЬЯ. Обезьяны смогут начать новую жизнь, продившись в карьере и устроить свою личную жизнь. Сейчас судьба предложит вам самые замечательные перспективы, если, конечно, в уходящем году пребывали в гармоничности, не знали, что делать. Но упустите свой шанс!

Кроме того, возможно, что в наступающем году изменится круг вашего общения, рядом с вами появятся новые люди: одни помогут исполнить задуманное, другие будут

руководить и направлять вашу деятельность, третьим станут друзьями и соратниками.

В личной жизни и семейных отношениях особый щедрый от судьбы пока лучше не ждать.

ПТЕРУХ. Петухам в 2007 году не стоит ожидать большого количества событий, так что вряд ли год запомнится вам как особо яркий. Самые выдающиеся.

Быть со спокойствием и уверенностью не предвидят. Если вдруг на вас нападут неожиданные осложнения на работе или в личной жизни, вы легко сможете найти выход из сложившейся ситуации, однако вашей главной задачей на этот год становится накопление опыта, приобретение новых знаний и, конечно же, сохранение дегтигурного.

СОБАКА. Начала года Кабана вы встретите на подъеме. Однако сейчас Собакам нужно скромней дать оценку своему состоянию: понять, что из ваших начинаний следует реализовать в первую очередь, словом - создавать основу для безмятежной и разумерной жизни.

Возможны перемены в вашем обществе. Много усилий в 2007 году вам придется приложить для сохранения семейных и партнерских отношений, а также для укрепления друзей.

КАБАН. Год Кабана - самый благополучный в вашей жизни, общении, картинах и профессиональной деятельности. Главное - не упустить предоставленный шанс и воспользоваться им.

У вас много планов. Будет многое другое. Все как-то духу не хватало? Настало время приступить к реализации задуманного! Возможно, что в год Кабана вы откроете в себе новые качества и дарования.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Новогодний, сказочный, увеселительный подарок из труда Фармацевтической ясли-лаборатории

В наступающем году.

Превозит аптеки № 18.

Пейзажический коллаж из основной общеобразовательной школы № 5

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

с наступающим НОВЫМ ГОДОМ!

Приглашаем всех посетить школу в новогодние каникулы с 7-летним

сроком основания школы.

Пензенская областная

областная федерация

горевого спорта

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

с новым годом спортивных городов, физкультурно-оздоровительный

спортивный клуб

им. А.В. Пушкина и спонсором,

которые оказали

материальную помощь

федерации горевого спорта.

ШВЕЙНОЕ ПРОИЗВОДСТВО
«АВТОПИЛОТ»

приглашает на работу

Швей с предоставлением жилья

Обр.: п. Мозинский, ул. Строительная, 12, т. 56-9-66, 8-915-797-88-02.

Уважаемая ПОВОЛЮ Елена Владимировна
ПОЗДРАВЛЯЕМ Вас с юбилеем!

Вам счастия
пременного,
Успеха неизменного,
Удачи большими
мгновениями раз!

Здоровья Вам отеческого,
Надежды и счастья личного,
Пусть молодость не покидает Вас!

Коллектив ПУ-13.

№ 98
27 декабря 2006 г.

Веские
Вести

ОГРАНИЧЕНИЯ ЗАКУПКИ КРУГЛЫЙ ХВОЙНЫЙ ЛЕС
длиной 6 метров диаметром от 20 см
и выше по цене 1300 руб. за 1 м³

Обр.: тел. в Меленках
(8-247) 2-23-90, 2-49-31 моб. 8-906-611-10-39
8-906-613-55-51

ОАО «ТЕКСТИЛЬНЫЙ
КОМПЛЕКС»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

- текстиль
- помощников мастера
- рабочих и ткацкого оборудования

- учеников текстиль и помощников мастера

ЗА СПРАВКАМИ ОБР.: в Гусь-Хрустальном, ул. Рудницкой, 3, отдел кадров, т. 2-64-00

ООО «МЕХАНИЗАЦИЯ»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

- тракториста
- машиниста экскаватора

Обр.: Телеплицкий пр-т, 19, отдел кадров.

Тел. 2-19-86, 2-13-01.

Открытие представительства в Гусь-Хрустальном
ТОРГОВЫЙ ДОМ

Мой до быт
объявляет конкурс на замещение вакансии

ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ

ТРЕБОВАНИЯ: мужчина/женщина, 22-30 лет, прописка в г. Гусь-Хрустальный, желательно наличие личного автомобиля.

Достойная заработка, полный соцпакет, обучение и повышение квалификации за счет средств работодателя.

Т. в г. Владимир (8-22) 44-37-22, 44-37-23,
44-37-24



РОЖДЕСТВЕНСКИЕ СКИДКИ!

Старых Большевиков, 9.

Тел. 3-51-88.



С НАСТУПАЮЩИМ РОЖДЕСТВОМ!

Редактор
И.В. ПЫРОВА
Ответственный
секретарь
О.И. ЛЬВОВА
Корректор
С.Е. ПИСКУНОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ - некоммерческое партнерство
«Редакция газеты «Гусевские вести».
Главный редактор - Елизавета Федоровна Слуцкая
по вопросам обложки, дизайна, полиграфии
и сфере коммуникаций: Елизавета Федоровна Слуцкая.
Журнал ФОС 5-108 от 05.06.2006 г.
Выход - ежесекундно.
Издатель: НП «Редакция газеты «Гусевские вести»

Адрес:
601500, г. Гусь-Хрустальный,
ул. Интернациональная, 20.
Телефон: 2-29-16
редактора 2-29-16
корреспондентов 2-08-43
отдела писем и библиотеки 2-14-55
отдела рекламы 2-08-43
E-mail: gushevskie-vesti@mail.ru

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ ВЫЙДЕТ
В СУББОТУ, 30 ДЕКАБРЯ, С ПРОГРАММОЙ

Компьютерная верстка Е.Ворониной
Печать офсетная
Объем - для печатных изданий
Подписано в печать в 14.00
по графику - в 14.00
Отпечатано в ООО «ООО «Гусь-Хрустальный
Печатный дом», ул. Калинина, 18)
Заказ 052999 Тираж 4500
Индекс 50972

Авторы опубликованных
материалов несут
ответственность за
достоверность и точность
приведенных фактов.
Редакция может публиковать
статьи в порядке обсуждения,
не разделяя точек зрения
автора.